

Nga bima e drejtë te ju.

Procesi është i kontrolluar nga momenti që aloe mbillet në tokë e derisa të vjen në duartë tuaja.

Jo vetëm që ne e zotërojmë ambientin ku rritet bima aloe por edhe kontrollojmë se si është korrur, prodhuar, pakëtuar dhe transportuar që ju të merrni aloen me cilësi më të lartë e me kosto më të ulët.



Dallimi në Forever.

- + Prodhimet tona ishin të parat që morrën vulën e Këshillit Ndërkombëtar Shkencor të Alojës për pastërti.
- + Aloja jonë korret me dorë në mënyrë që të nxirret xheli i pastër nga alojet e freskëta. Ky xhel nga pjesa e brendshme e gjethës mandej përpunohet në mënyrë aseptike brenda disa orësh pas korrjës.
- + Gjatë procesit të prodhimit ne bëjmë 1.4 milion teste të cilësisë në vit për të siguruar që ju ta shijoni fuqinë e aloes ashtu si natyra e ka synuar..



Forever mban kontroll të plotë mbi ritjen dhe prodhimin e bimëve.

Aloe përpunohet vetëm disa orë pas korrjës.

The Aloe Vera Company

Ne e konsiderojmë vetën si ekspertë të Alojës. Ne jemi krenar që jemi prodhuesi më i madh i aloe verës dhe produkteve të bazuara në aloe.

Ne e kemi përkushtuar vetën të kërkojmë burimet më të mira të natyrës për shëndetin dhe natyrën dhe t'i ndajmë ato me botën. Në Forever ne e kombinojmë aloe verën e pastër me përbërësit e avancuar dhe shkencërisht të përzgjedhur për të plotësuar dhe ritur përfitimet nga aloe.

Për të mësuar më gjërë rreth katalogut tonë të gjërë të pijeve, produkteve ushqyese, produkteve të: lëkurës, kujdesit personal, menaxhimit të peshës dhe produkteve të bletës, vizitoni : www.foreverliving.com.



Për më shumë informata, kontaktoni:

FBO-hë: _____



FOREVER®

ITEM# 10368

December 2019

Forever Living Products is a member of the Direct Selling Association.

Aloe

as nature intended



FOREVER®

Drink
in the
benefits

Aloe është e njohur për mijëra vite për natyrën e saj qetësuese, ftohëse dhe hidratuese.

Shumë njerëz e përdorin Aloen për të qetësuar djegjet e vogla ose për ta hidratuar lëkurën e stresuar. Aloe e mbështet edhe shëndetin tuaj nga mbrenda!



Pse aloe?



Mbështet tretjën e shëndetshme

Aloe ka aftësi pastruese natyrale që ndihmon traktin tretës të thitë lëndë ushqyese që në të njëjtën kohë promovon edhe bakteret e miqësore.



Promovon sistemin imunitar

Aloe vera promovon polisaharide unike dhe lëndë ushqyese të tjera që ndihmojnë mbështetjen e sistemit imunitar.



Ndihmon në ruajtjen e nivelit të energjisë Aloe vera është e pasur me vitaminë C dhe ruan nivelin e energjisë.



Shëndeti dhe higjiena e dhëmbëve

Aloe vera është e dobishme për gojën dhe mishin e dhëmbëve. Përdorja e pijeve të aloe verës mbështet shëndetin dhe higjienën e gojës.

Pure

Imagjinoni të preni një gjethe të alojës dhe të konsumoni xhelin drejtë nga bima. !

- + I pasur me Vitaminën C
- + Nuk përmban konservanse
- + Nuk përmban gluten

DERI

99.7%

BRENDA
GJETHËS
ALOE VERA



Aromat natyrale të xhelit Aloe Vera



Forever Aloe Vera Gel® me 99.7% të aloe verës së pastër nga gjetnja e brendshme. Xheli nxirret disa orë pas korjës që të ju siguroj freskinë e duhur.



Forever Aloe Berry Nectar® kombinon shijën e manaferrave dhe mollës së bashku me alojën e cila do të bëhet pjesë e rutinës suaj ditore.



Forever Aloe Peaches™ është me shije pjeshke e mbushur me antioksidansë dhe vitamina.

**TANI EDHE NË PAKETIME 330ML.
KËNAQUNI ME BENEFITET E PIJEVE
TË ALOJËS.**

